

各位

会社名 住商情報システム株式会社
 代表者名 代表取締役社長 阿部 康行
 (コード番号 9719 東証1部)
 問合せ先 財務経理部長 松田 康明
 (TEL 03-5166-2500)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 20 年 4 月 24 日に公表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」について、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

訂正内容は、下線を付して表示しております。

1. 「サマリー情報 1. 20 年 3 月期の連結業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)(2)連結経営成績」
 (1 ページ)

(訂正前)

	1 株 当 たり 当 期 純 利 益		潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益		自 己 資 本 当 期 純 利 益 率	総 資 産 経 常 利 益 率	売 上 高 営 業 利 益 率
	円	銭	円	銭	%	%	%
20 年 3 月 期	102	52	<u>102</u>	<u>29</u>	6.0	9.0	7.5
19 年 3 月 期	80	91	—	—	4.7	7.4	6.2

(参考) 持分法投資損益 20 年 3 月期 △147 百万円 19 年 3 月期 31 百万円

(訂正後)

	1 株 当 たり 当 期 純 利 益		潜在株式調整後 1 株 当 たり 当 期 純 利 益		自 己 資 本 当 期 純 利 益 率	総 資 産 経 常 利 益 率	売 上 高 営 業 利 益 率
	円	銭	円	銭	%	%	%
20 年 3 月 期	102	52	<u>102</u>	<u>32</u>	6.0	9.0	7.5
19 年 3 月 期	80	91	—	—	4.7	7.4	6.2

(参考) 持分法投資損益 20 年 3 月期 △147 百万円 19 年 3 月期 31 百万円

2. 「サマリー情報 1. 20 年 3 月期の連結業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)(2)連結財政状態」
 (1 ページ)

(訂正前)

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
20 年 3 月 期	<u>117,069</u>	90,293	76.5	1,746 47
19 年 3 月 期	116,218	91,254	78.2	1,712 27

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 89,610 百万円 19 年 3 月期 90,909 百万円

(訂正後)

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
20 年 3 月 期	<u>117,099</u>	90,323	76.6	1,747 05
19 年 3 月 期	116,218	91,254	78.2	1,712 27

(参考) 自己資本 20 年 3 月期 89,640 百万円 19 年 3 月期 90,909 百万円

3.「サマリー情報 4. その他(参考)個別業績の概要(2)個別財政状態」(2ページ)

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	112,118	88,127	78.6	1,716	91
19年3月期	113,361	89,791	79.2	1,691	21
(参考) 自己資本	20年3月期	88,094 百万円	19年3月期	89,791 百万円	

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期	112,148	88,157	78.6	1,717	49
19年3月期	113,361	89,791	79.2	1,691	21
(参考) 自己資本	20年3月期	88,123 百万円	19年3月期	89,791 百万円	

4. 「1. 経営成績(2)財政状態に関する分析 キャッシュフロー指標のトレンド」(9ページ)

(訂正前)

	第36期 平成16年3月期	第37期 平成17年3月期	第38期 平成18年3月期	第39期 平成19年3月期	第40期 平成20年3月期
自己資本比率 (%)	83.3	85.7	75.8	78.2	<u>76.5</u>

<省略>

(訂正後)

	第36期 平成16年3月期	第37期 平成17年3月期	第38期 平成18年3月期	第39期 平成19年3月期	第40期 平成20年3月期
自己資本比率 (%)	83.3	85.7	75.8	78.2	<u>76.6</u>

<省略>

5. 「4. 連結財務諸表(1)連結貸借対照表(資産の部)」(16ページ)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【資産の部】		%		%	

<中略>

3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	10,136		<u>6,107</u>		<u>△ 4,028</u>
(2) 長期前払費用	924		2,169		1,244
(3) 貸借保証金	1,738		1,818		79
(4) 繰延税金資産	47		<u>867</u>		<u>820</u>
(5) その他	266		376		109
貸倒引当金	<u>△ 92</u>		<u>△ 166</u>		<u>△ 74</u>
投資その他の資産合計	13,020	11.2	<u>11,171</u>	9.5	<u>△ 1,848</u>
固定資産合計	44,775	38.5	<u>46,455</u>	39.7	<u>1,679</u>
資産合計	116,218	100.0	<u>117,069</u>	100.0	<u>851</u>

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【資産の部】		%		%	

<中略>

3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	10,136		<u>6,157</u>		<u>△ 3,978</u>
(2) 長期前払費用	924		2,169		1,244
(3) 貸借保証金	1,738		1,818		79
(4) 繰延税金資産	47		<u>847</u>		<u>800</u>
(5) その他	266		376		109
貸倒引当金	<u>△ 92</u>		<u>△ 166</u>		<u>△ 74</u>
投資その他の資産合計	13,020	11.2	<u>11,201</u>	9.6	<u>△ 1,818</u>
固定資産合計	44,775	38.5	<u>46,484</u>	39.7	<u>1,709</u>
資産合計	116,218	100.0	<u>117,099</u>	100.0	<u>881</u>

6. 「4. 連結財務諸表(1)連結貸借対照表(純資産の部)」(17ページ)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【純資産の部】					
I. 株 主 資 本					
1. 資 本 金	21,152	18.2	21,152	18.1	—
2. 資 本 剰 余 金	31,299	26.9	31,299	26.7	—
3. 利 益 剰 余 金	40,395	34.8	44,218	37.8	3,822
4. 自 己 株 式	△ 3,183	△2.7	△ 6,575	△5.6	△ 3,391
株 主 資 本 合 計	89,665	77.2	90,096	77.0	430
II. 評 価 ・ 換 算 差 額 等					
1. その他有価証券評価差額金	1,284	1.1	△ 433	△0.4	△ 1,718
2. 繰延ヘッジ損益	1	0.0	△ 8	△0.0	△ 10
3. 為替換算調整勘定	△ 42	△0.0	△ 42	△0.0	△ 0
評価・換算差額等合計	1,243	1.1	△ 485	△0.4	△ 1,729
III. 新 株 予 約 権	—	—	33	0.0	33
IV. 少 数 株 主 持 分	344	0.3	649	0.6	304
純 資 産 合 計	91,254	78.5	90,293	77.1	△ 960
負 債 及 び 純 資 産 合 計	116,218	100.0	117,069	100.0	851

(訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成19年3月31日)		当連結会計年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【純資産の部】					
I. 株 主 資 本					
1. 資 本 金	21,152	18.2	21,152	18.1	—
2. 資 本 剰 余 金	31,299	26.9	31,299	26.7	—
3. 利 益 剰 余 金	40,395	34.8	44,218	37.8	3,822
4. 自 己 株 式	△ 3,183	△2.7	△ 6,575	△5.6	△ 3,391
株 主 資 本 合 計	89,665	77.2	90,096	76.9	430
II. 評 価 ・ 換 算 差 額 等					
1. その他有価証券評価差額金	1,284	1.1	△ 404	△0.3	△ 1,688
2. 繰延ヘッジ損益	1	0.0	△ 8	△0.0	△ 10
3. 為替換算調整勘定	△ 42	△0.0	△ 42	△0.0	△ 0
評価・換算差額等合計	1,243	1.1	△ 455	△0.4	△ 1,699
III. 新 株 予 約 権	—	—	33	0.0	33
IV. 少 数 株 主 持 分	344	0.3	649	0.6	304
純 資 産 合 計	91,254	78.5	90,323	77.1	△ 931
負 債 及 び 純 資 産 合 計	116,218	100.0	117,099	100.0	881

7. 「4. 連結財務諸表(3)連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度(自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)」
(20ページ)

(訂正前)

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計			
平成19年3月31日残高(百万円)	1,284	1	△ 42	1,243	-	344	91,254
連結会計年度中の変動額							
剰余金の配当							△ 1,592
当期純利益							5,415
自己株式の取得							△ 3,392
自己株式の処分							0
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	△ 1,718	△ 10	△ 0	△ 1,729	33	304	△ 1,391
連結会計年度中の変動額合計(百万円)	△ 1,718	△ 10	△ 0	△ 1,729	33	304	△ 960
平成20年3月31日残高(百万円)	△ 433	△ 8	△ 42	△ 485	33	649	90,293

(訂正後)

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算 調整勘定	評価・換算 差額等合計			
平成19年3月31日残高(百万円)	1,284	1	△ 42	1,243	-	344	91,254
連結会計年度中の変動額							
剰余金の配当							△ 1,592
当期純利益							5,415
自己株式の取得							△ 3,392
自己株式の処分							0
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	△ 1,688	△ 10	△ 0	△ 1,699	33	304	△ 1,361
連結会計年度中の変動額合計(百万円)	△ 1,688	△ 10	△ 0	△ 1,699	33	304	△ 931
平成20年3月31日残高(百万円)	△ 404	△ 8	△ 42	△ 455	33	649	90,323

8. 「4. 連結財務諸表 注記事項(1株当たり情報)当連結会計年度(自 平成 19 年4月1日 至 平成 20 年3月 31 日)
(29 ページ)

(訂正前)

(単位:円)

前連結会計年度 (自 平成 18 年4月 1日 至 平成 19 年3月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 19 年4月 1日 至 平成 20 年3月 31 日)	
1株当たり純資産額	1,712.27	1株当たり純資産額	<u>1,746.47</u>
1株当たり当期純利益	80.91	1株当たり当期純利益	102.52
潜在株式調整後	—	潜在株式調整後	
1株当たり当期純利益		1株当たり当期純利益	<u>102.29</u>

項目	前連結会計年度 (自 平成 18 年4月 1日 至 平成 19 年3月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年4月 1日 至 平成 20 年3月 31 日)
＜中略＞		
当期純利益調整額 (百万円)	—	<u>△11</u>
(うち連結子会社が発行した新株予約権の行使を仮定した場合に生じる持分変動差額)	—	<u>(△11)</u>
普通株式増加数 (株)	—	11,151
(うち新株予約権) (株)	—	(11,151)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	平成 19 年6月 27 日定時株主総会決議によるストック・オプション (新株予約権の株式の数 49,000 株) 子会社エンプレックス(株)の平成 17 年 12 月 16 日開催の臨時株主総会決議によるストック・オプション(新株予約権の株式の数 <u>217 株</u>)

(訂正後)

(単位:円)

前連結会計年度 (自 平成 18 年4月 1日 至 平成 19 年3月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 19 年4月 1日 至 平成 20 年3月 31 日)	
1株当たり純資産額	1,712.27	1株当たり純資産額	<u>1,747.05</u>
1株当たり当期純利益	80.91	1株当たり当期純利益	102.52
潜在株式調整後	—	潜在株式調整後	<u>102.32</u>
1株当たり当期純利益		1株当たり当期純利益	

項目	前連結会計年度 (自 平成 18 年4月 1日 至 平成 19 年3月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年4月 1日 至 平成 20 年3月 31 日)
< 中略 >		
当期純利益調整額 (百万円)	—	<u>△9</u>
(うち連結子会社が発行した新株予約権の行使を仮定した場合に生じる持分変動差額)	—	<u>(△9)</u>
普通株式増加数 (株)	—	11,151
(うち新株予約権) (株)	—	(11,151)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	平成 19 年6月 27 日定時株主総会決議によるストック・オプション (新株予約権の株式の数 49,000 株) 子会社エンプレックス(株)の平成 17 年 12 月 16 日開催の臨時株主総会決議によるストック・オプション(新株予約権の株式の数 <u>202</u> 株)

9. 「5. 財務諸表(1)貸借対照表 (資産の部)」(31ページ)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【資産の部】		%		%	
<中略>					
3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	9,486		<u>4,618</u>		△ 4,868
(2) 関係会社株式	3,220		6,131		2,910
(3) 従業員長期貸付金	2		2		△ 0
(4) 更生債権等	81		84		3
(5) 長期前払費用	887		2,108		1,220
(6) 貸借保証金	1,643		1,671		27
(7) 繰延税金資産	—		<u>822</u>		<u>822</u>
(8) 会員権	157		150		△ 7
(9) その他	3		3		△ 0
貸倒引当金	△ 92		△ 98		△ 5
投資その他の資産合計	15,390	13.6	<u>15,493</u>	13.8	<u>102</u>
固定資産合計	46,129	40.7	<u>47,305</u>	42.2	<u>1,176</u>
資産合計	113,361	100.0	<u>112,118</u>	100.0	△ 1,242

(訂正後)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【資産の部】		%		%	
<中略>					
3. 投資その他の資産					
(1) 投資有価証券	9,486		<u>4,668</u>		△ 4,818
(2) 関係会社株式	3,220		6,131		2,910
(3) 従業員長期貸付金	2		2		△ 0
(4) 更生債権等	81		84		3
(5) 長期前払費用	887		2,108		1,220
(6) 貸借保証金	1,643		1,671		27
(7) 繰延税金資産	—		<u>802</u>		<u>802</u>
(8) 会員権	157		150		△ 7
(9) その他	3		3		△ 0
貸倒引当金	△ 92		△ 98		△ 5
投資その他の資産合計	15,390	13.6	<u>15,523</u>	13.8	<u>132</u>
固定資産合計	46,129	40.7	<u>47,335</u>	42.2	<u>1,205</u>
資産合計	113,361	100.0	<u>112,148</u>	100.0	△ 1,212

10. 「5. 財務諸表(1)貸借対照表 (負債の部、純資産の部)」(32ページ)

(訂正前)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		増減	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	
【負債の部】		%		%		
I 流動負債						
1. 支払手形	386		245		△	140
2. 買掛金	12,148		11,179		△	968
3. 未払金	1,933		2,685			751
4. 未払費用	451		446		△	5
5. 未払法人税等	2,272		2,850			578
6. 未払消費税等	441		354		△	86
7. 前受金	3,524		3,932			407
8. 預り金	249		138		△	110
9. 賞与引当金	1,509		1,670			161
10. 役員賞与引当金	92		86		△	5
11. その他	1		15			13
流動負債合計	23,011	20.3	23,606	21.1		594

<中略>

【純資産の部】						
I 株主資本						
1. 資本金	21,152	18.7	21,152	18.9		—
2. 資本剰余金 資本準備金	31,299		31,299			—
資本剰余金合計	31,299	27.6	31,299	27.9		—
3. 利益剰余金						
(1) 利益準備金	660		660			—
(2) その他利益剰余金						
① プログラム準備金	337		215		△	121
② 特別償却準備金	0		—		△	0
③ 別途積立金	23,310		23,310			—
④ 繰越利益剰余金	14,928		18,472			3,544
利益剰余金合計	39,235	34.6	42,658	38.0		3,422
4. 自己株式	△ 3,183	△2.8	△ 6,575	△5.9	△	3,391
株主資本合計	88,505	78.1	88,535	79.0		30
II 評価・換算差額等						
1. その他有価証券評価差額金	1,284	1.1	△ 433	△0.4	△	1,717
2. 繰延ヘッジ損益	1	0.0	△ 8	△0.0	△	10
評価・換算差額等合計	1,285	1.1	△ 441	△0.4	△	1,727
III 新株予約権	—	—	33	0.0		33
純資産合計	89,791	79.2	88,127	78.6	△	1,663
負債及び純資産合計	113,361	100.0	112,118	100.0	△	1,242

(訂正後)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成19年3月31日)		当事業年度 (平成20年3月31日)		増減
	金額	構成比	金額	構成比	金額
【負債の部】		%		%	
I 流動負債					
1. 支払手形	386		245		△ 140
2. 買掛金	12,148		11,179		△ 968
3. 未払金	1,933		2,685		751
4. 未払費用	451		446		△ 5
5. 未払法人税等	2,272		2,850		578
6. 未払消費税等	441		354		△ 86
7. 前受金	3,524		3,932		407
8. 預り金	249		138		△ 110
9. 賞与引当金	1,509		1,670		161
10. 役員賞与引当金	92		86		△ 5
11. その他	1		15		13
流動負債合計	23,011	20.3	23,606	21.0	594

<中略>

【純資産の部】					
I 株主資本					
1. 資本金	21,152	18.7	21,152	18.9	—
2. 資本剰余金					
資本準備金	31,299		31,299		—
資本剰余金合計	31,299	27.6	31,299	27.9	—
3. 利益剰余金					
(1) 利益準備金	660		660		—
(2) その他利益剰余金					
① プログラム準備金	337		215		△ 121
② 特別償却準備金	0		—		△ 0
③ 別途積立金	23,310		23,310		—
④ 繰越利益剰余金	14,928		18,472		3,544
利益剰余金合計	39,235	34.6	42,658	38.0	3,422
4. 自己株式	△ 3,183	△2.8	△ 6,575	△5.9	△ 3,391
株主資本合計	88,505	78.1	88,535	78.9	30
II 評価・換算差額等					
1. その他有価証券評価差額金	1,284	1.1	△ 403	△0.4	△ 1,687
2. 繰延ヘッジ損益	1	0.0	△ 8	△0.0	△ 10
評価・換算差額等合計	1,285	1.1	△ 412	△0.4	△ 1,698
III 新株予約権	—	—	33	0.0	33
純資産合計	89,791	79.2	88,157	78.6	△ 1,634
負債及び純資産合計	113,361	100.0	112,148	100.0	△ 1,212

11. 「5. 個別財務諸表(3)株主資本等変動計算書 当事業年度（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）」
 (35ページ)

(訂正前)

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高(百万円)	1,284	1	1,285	—	89,791
事業年度中の変動額					
剰余金の配当					△ 1,592
当期純利益					5,015
自己株式の取得					△ 3,392
自己株式の処分					0
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	△ 1,717	△ 10	△ 1,727	33	△ 1,694
事業年度中の変動額合計(百万円)	△ 1,717	△ 10	△ 1,727	33	△ 1,663
平成20年3月31日残高(百万円)	△ 433	△ 8	△ 441	33	88,127

(訂正後)

	評価・換算差額等			新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高(百万円)	1,284	1	1,285	—	89,791
事業年度中の変動額					
剰余金の配当					△ 1,592
当期純利益					5,015
自己株式の取得					△ 3,392
自己株式の処分					0
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額(純額)	△ 1,687	△ 10	△ 1,698	33	△ 1,664
事業年度中の変動額合計(百万円)	△ 1,687	△ 10	△ 1,698	33	△ 1,634
平成20年3月31日残高(百万円)	△ 403	△ 8	△ 412	33	88,157

以上